DI'OC. Ypok MaTEMATHKHA B CPEAHEN TIIKOJIE

Bapuanr 1.

1. Pemnre ypaBHEHUE:

2x-3=5-4x;

2. B onnoM nome Ha 86 kBapTHp OOJIbIIIE, YEM B
apyrom. CKOJIBKO KBapTUP B KAXKJIOM JOME, €CIIH
B JIBYX JIoMax 792 kBapTUphI?

3. B mepBoii kop3uHEe B /1Ba pa3a 00JbIIIe S0I0K,
4yeM BO BTOpOU. Ecim u3 nepBoit KOp3UHKN
NEPENOKUTH BO BTOPYIO 4 s10710Ka, TO B KaXKI0M
KOP3MHKE CTaHET 510710k nopoBHY. Halinure
KOJIMYECTBO SI0JIOK B Ka)KJI0M KOp3UHE
NEepBOHAYAIBHO.

Bapuanr 2.

1. Pemnte ypaBHEHUE:

6x-5=9-2x;

2. B aByx 3aiax kuHorearpa 460 mecr.
CKOJBKO MECT B OOJIBIIIOM 3aJie, €CIU B HEM B
3 pasa OoJbIIIE MECT, YEM B MajioM?

3. Ha mepBoM yuacTke pociio B TpH pas3a
00JIbIlIE KYCTOB P03, YEM Ha BTOPOM yUYacCTKE.
Ecnu ¢ mepBoro ydactka Ha BTOpOH
IIepeCaguTh MIECTh KYCTOB, TO KOJINYECTBO
KYCTOB PO3 Ha Ka)KJIOM y4aCTKE CTaHET
paBHOe. HaliiuTe KOIMYecTBO KyCTOB Ha
KQ)KJIOM y4acTKe EPBOHAYAIBHO.

Bapuanr 3.

1. Pemnre ypaBHEHHE:

2x-5=6-5x;

2. Ha 1ByX KHMKHBIX MOJIKAX BCETO 48 KHHUT.
CKOJIBKO KHMT Ha KaXJO0M IOJIKEe, €CJIU U3BECTHO,
YTO Ha MEepPBOH IMOJIKE UX B 2 pa3a O0JbIIe, YeM Ha
BTOpO#?

3. Karst coOpana B 1Ba pa3a MEHbIIIE PAKYIIICK,
yeM FOns. Ecnu Ob1 KaTs Hamwa Ha 5 pakyiiek
Oombire, a FOms Ha OATH MEHBIIE, TO JSBOYKH
HaIuIM Obl PAaBHOE KOJIMYECTBO PAKYIIIEK.
CKoJIbKO paKyIiek cobpana Kakaas 1eBOYKa.

Bapuanr 4.

1. Pemnte ypaBHeHuE:
x-3=6+4x
2. 3a 1eHb MacTep U €ro Y4eHUK U3TOTOBIISIOT
156 neraneit. CKOIBKO KaXKIbIH U3 HUX
M3TOTOBJISU 32 JA€HB, €CJIM U3BECTHO, YTO
MacTep MPOU3BOIUT B JIeHb B 3 pa3a Ooblie
JleTanei, 4eM YYEHUK?
3. Ha nmepBoii moJike cTOUT B /iBa pasza 0oJibiie
KHUT, YEM Ha BTOpOM Mojke. Eciu ¢ nepBou
TIOJIKU TIEPECTABUTh HA BTOPYIO JIECATh KHUT,
TO HA MOJIKAX OKaYKETCS PAaBHOE KOJIMYECTBO
KHAT. Halinure CKOJILKO KHUT Ha KaK0U
noJike?

Bapuanr 5.

1. Pemnre ypaBHEHHE:

3x-6=6-4x

2. C nByx y4acTtkoB cobpanu 39,6 T 3epHa.
CKOIBbKO 3epHa cOOpaH ¢ KaXKIOTO Yy9acTKa, €ClIn
CO BTOPOTO ydacTka codpanu B 1,2 pasza OomnbIire,
4YeM ¢ epBoro?

3. B onHOM mikady ObLTO B 4 pa3a MEHbIIIEC KHUT,
4geM BO BTOpoM. Korja B mepBsIii mikad
N0JIOKUIIM 17 KHUT, a CO BTOPOTro B34Ju 25, TO B
00oux mkadax KHUT CTaJIO0 MOPOBHY. CKONBKO
KHHT OBLIO B K&KJIOM IIKa(y MepBOHAYATBEHO?

Bapuasr 6.

1. Pemnte ypaBHeHue:
3x+4=7-x;
2. Mame u nouke Bmecte 35 jeT. CKOJIBKO JIET
MaTepH U CKOJBKO JIOUKE, €CIIM I0YKAa MOJIOKE
MaTepu Ha 25 net?
3. Ha omnom cxiazne 6110 B 3 pasza Oosbiie
TENIEeBU30pPOB, YyeM Ha apyrom. [locie Toro, kak
C TIepBOTo CcKJana B3sutu 20 TeJIeBU30pPOB, a Ha
BTOPOH NpUBE3NH 14, TeIEBU30pPOB HA KAKIOM
CKJIaJIe CTano nMopoBHY. CKOIBKO TEIEBU30POB
OBLII0 Ha KaXKJIOM ckjaje?
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Bapuanrt 7.

1. Pemnre ypaBHeHue:
3x-5=7x+42.
2. B omHOM noMe Ha 86 kBapTup OOJIbIIE, YeM B
npyrom. CKOJIBKO KBapTUP B KaXKJIOM JOME, €CJIH
B JIBYX JloMax 792 kBapTUpbI?
3. B ogHoM simuke OBLI0 B MATH pa3 OoJIbIie
aneiabCuH, 4yeM Bo BTopoM. [locre Toro, kak u3
MIEPBOrO SIIKKA B3sJIK 16 anenbCcuH, a BO BTOPOU
MOJIOKHMIN 12 anejibCuH, anejIbCHH B SIITHKaX
ctajio nopoBHy. CKOJIBKO aneabCUH ObLIO B
KaXKJOM SIIUKe?

Bapuanr 8.

1. Pemnre ypaBHeHue:

3x+3=6x-12.

B nByx 3anax kunorearpa 460 mect. CKOIBKO
MecT B OOJIBIIIOM 3aJie, €clid B HEM B 3 pasa
0O0JIbIIIE MECT, YEM B MaJIOM?

3. B nepBowm smuke 66110 B 5 pa3 60blie
MaHJIapuH, 4eM Bo BTopoM. Koraa u3 nepBoro
AIIMKA B3sUIH 25 KUJIOTpaMM MaHJAapHH, a BO
BTOPOM MOJIOKUIH emie 15 kr, To B 000ux
AIIMKaX MaHJAApUH CTaJIo TOPOBHY. CKOJIBKO
KUJIOTPAaMMOB MaHJapUH OBLIO B KaXKJIOM
ke ?

Bapuant 9.

1. Pemnre ypaBHeHue:

5x-2=5-x

2. Ha 1ByX KHMJKHBIX IIOJIKaX BCETrO 48 KHUT.
CKOJIBKO KHUT Ha KaX/10H MOJIKE, €CIH U3BECTHO,
4TO Ha EPBOH MOJIKE UX B 2 pa3a 0ojblle, 4eM Ha
BTOPOU?

3. Ha ogHom yuacTtke Ob110 B 3 pa3a OoJipiie
KyCTOB, ueM Ha apyrom. Koraa Ha nepom
ydacTke BbIkonanu 30 KyCTOB, a Ha IpyroM
nocaauiu eue 10 KycToB, TO HA 000UX yyacTKax
CTaJI0 MOPOBHY KycTOB. CKOJIBKO KYCTOB OBLIO
NIEPBOHAYAJIBHO?

Bapwuant 10.

1. Pemnte ypaBHEHUE:

2x+4=5-4x

2. 3a neHp MacTep M €ro y4eHUK U3TOTOBIISIOT
156 neranen. CKoJIbKO KaXKObIi U3 HUX
M3TOTOBJISU 32 JA€HB, €CIIM U3BECTHO, YTO
MacTep MPOU3BOAUT B JIeHb B 3 pa3a OoJblie
JieTajiei, 4eM yYeHUK?

3. B cany s16:10H8b Ob110 B 3 pa3a Oouiblie, yeM
rpyut. ITocne Toro, kak 14 s1610Hb BEIpYOHIN
u nocaguiu 10 rpyu, nepeBbeB 000MX BUI0B
cTasno nopoBHY. CKOJBKO sI0JIOHB U CKOJIBKO
rpyll ObLIO B caJly MepBOHAYAIBHO?




